

4. Чувство вины, порожденное ненавистью к родителю-алкоголику;

5. Психология жертвы, при этом возникает невозможность взять на себя ответственность за собственную жизнь;

6. Хаос в чувствах и многие другие проблемы.

Стадии развития алкоголизма у людей:

Первая – характеризуется появлением навязчивой, но преодолимой психологической зависимости от спиртного.

Вторая – предусматривает возникновение сильного влечения к алкоголю и ломкой.

Третья – обуславливается непреодолимой тягой к спиртосодержащим напиткам.



«Ребёнок учится тому, что видит у себя в доме. Родители пример ему».



А что вместо алкоголя?

- Занимайтесь спортом.
- Найдите своё хобби.
- Любите.
- Танцуйте.
- Путешествуйте.
- Радуйтесь жизни.

Наш адрес:

Свердловская область, город Нижняя Тура, посёлок Ис, улица Ленина 75 а

Контактный телефон:

8(34342)93-5-84

Электронный адрес:

butorinanelli@mail.ru

Подготовил: педагог психолог

МАДОУ НТГО д/с «Ёлочка»

Е.А. Шкиль

МАДОУ НТГО
детский сад «Ёлочка»



«Никакие напасти и преступления не уничтожат столько народа и народного богатства, как пьянство»

Ф. Бэкон.

2021 г.

Алкоголизм - заболевание, при котором наблюдается физическая и психическая зависимость от алкоголя

Алкоголь (этанол) - сильное психотропное вещество. В малых количествах алкоголь изменяет восприятие окружающего мира, заставляет веселиться, но в больших дозах он приводит к сильному угнетению головного мозга, сосудистым заболеваниям с алкогольным поражением сосудов и сердца.

Причины алкоголизма:

- неблагоприятное влияние пьющих друзей и окружения;
- попытки забыться, уйти от проблем на работ, компании, семье;
- слабохарактерность, толкающая выпить «за компанию»;
- нехватка внимания или избыток свободного времени;
- желание самоутвердиться, похвастаться перед друзьями.

Особенности алкоголизма:

- кратковременная эйфория, быстро сменяющаяся злобным настроением;
- двигательное возбуждение;
- полное выключение сознания;
- скорое развитие психологической и интеллектуальной деградации;

- стремительное формирование стойкого сильного влечения к спиртному;
- низкая эффективность лечения;
- девиантное поведение.



ПОМНИТЕ!

- ✚ Если вы желаете добра своим детям, никогда не употребляйте спиртное в их присутствии и не допускайте их участия в застольях даже символически.
- ✚ Употребление алкоголя в сложных, критических жизненных ситуациях – это тупик, ведущий на «дно» жизни.
- ✚ Старайтесь избегать компаний и ситуаций, способствующих выпивке.
- ✚ Научитесь говорить нет, когда вам предлагают выпить.
- ✚ Заполняйте свой досуг любимыми занятиями, приносящими вашему здоровью пользу, а не вред.

Социальный ущерб алкоголизма огромен:

- Растёт преступность;
- Сокращается продолжительность жизни;
- Снижается интеллектуальный уровень общества;
- Разрушаются семьи.



НЕ РАЗБЕЙ СВОЮ ЖИЗНЬ!!!

В психологическом портрете ребенка пьющих родителей присутствуют:

- 1.**Страх быть покинутым, приводящий либо к зависимому поведению, либо к полной неспособности устанавливать эмоциональные отношения;
- 2.**Чувство собственной неполноценности, возникшее когда-то как результат неспособности влиять на поведение родителей;
- 3.**Выраженная потребность во внешнем одобрении, как следствие - чрезмерное стремление к успеху;